



Przebudowa Biblioteki Głównej Województwa Mazowieckiego w Warszawie. Etap II

Projekt współfinansowany przez Unię Europejską ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego

Projekt współfinansowany jest ze środków Unii Europejskiej w ramach Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego, Program Operacyjny Infrastruktura i Środowisko (POIiŚ) na lata 2014-2020, Oś Priorytetowa VIII Ochrona dziedzictwa kulturowego i rozwój zasobów kultury, Działanie 8.1 Ochrona dziedzictwa kulturowego i rozwój zasobów kultury, Umowa o dofinansowanie nr POIS.08.01.00-14-0011/16-00.

Warszawa, 15 października 2018 r.

## WYJAŚNIENIE TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

zgodnie z art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych,  
(t.j. Dz. U. z 2017 r., poz. 1579 ze zm.)

**Znak sprawy:**  
Tchn. 26.PBII.PN.3.2018

**Przedmiot zamówienia:**

**Wykonanie robót budowlanych polegających na przebudowie budynku tzw. Plomby oraz dostawa i montaż wyposażenia, w ramach realizacji projektu pn. „Przebudowa Biblioteki Głównej Województwa Mazowieckiego w Warszawie. Etap II”.**

Zamawiający przedstawia pytania, które wpłynęły od Wykonawcy w przedmiotowym postępowaniu oraz udzielone odpowiedzi:

**Pytanie:**

Wysokość ścianek mobilnych SM1 i SM2? Na rzutach wysokość ścianek mobilnych SM1 jest opisana H=3000 mm. Dla SM2 brak. W zestawieniu dla SM1 i SM2 H=238,3 cm. Ile ma być?

**Odpowiedź:**

Wysokość ścianek mobilnych powinna być na wysokość pomieszczenia 254cm.

**Pytanie:**

Akustyka ścianek mobilnych SM1 i SM2? Wg opisu ma być 53 dB? Nie wystarczy 50 dB? 53 dB eliminuje wielu potencjalnych wykonawców tych ścianek.

**Odpowiedź:**

Izolacyjność akustyczna musi być 53dB.

**Pytanie:**

Odporność ogniowa ścianek mobilnych SM1 i SM2?

**Odpowiedź:**

Ściana Sm2 jest w odporności ogniowej EI30, Sm1 jest bezklasowa.

**Pytanie:**

Sposób składania i parkowania ścianek mobilnych?

**Odpowiedź:**

Ściana Sm2 nie jest składana, panele są obracane. W projekcie należy wyeliminować ścianę SS2.

**Pytanie:**

Główna fasada od ul. Koszykowej KP6 bez odporności ogniowej? W zestawieniu brak informacji o odporności ogniowej.

**Odpowiedź:**

Pas między kondygnacyjny fasady jest w klasie odporności ogniowe EI60



Przebudowa Biblioteki Głównej Województwa Mazowieckiego w Warszawie. Etap II

Projekt współfinansowany przez Unię Europejską ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego

**Pytanie:**

Czy poz. 960 i 1016 to są dwie różne lampy?

**Odpowiedź:**

Nie, to jest ta sama pozycja.

**Pytanie:**

W instalacji chłodniczej w przedmiarze nie ma izolacji wszystkich rur. Pominięto izolację rur stalowych o śr. 125 mm (poz. 471 w kosztorysie nakładczym) oraz wszystkich rur PP i CPVC (poz. 476-789). Wg przepisów rury powinny być izolowane przeciwwoszeniowo. Czy ta izolacja ma być uwzględniona? Gdzie to ująć?

**Odpowiedź:**

Pomyłkowo pominięto. Dodać izolację wg dokumentacji projektowej.

**Pytanie:**

Czy będzie zaktualizowana SIWZ i załączniki do niej wg wyjaśnień? Dotyczy to głównie zmiany terminu składania ofert oraz zmiany z 8 na 5 % zabezpieczenia należytego wykonania robót.

**Odpowiedź:**

Odpowiedzi Zamawiającego na pytania Wykonawców stanowią integralną część SIWZ, zarówno Zamawiający, jak i Wykonawcy są związani treścią udzielonych wyjaśnień i odpowiedzi oraz modyfikacji. Zamawiający, w drodze modyfikacji treści SIWZ i Ogłoszenia o zmianie Ogłoszenia, w dniu 9 października br. dokonał zmiany terminu składania ofert oraz zmiany wielkości procentowej zabezpieczenia należytego wykonania umowy. Informacja o tym została podana na stronie internetowej Zamawiającego.

KOORDYNATOR  
ZAMÓWIEN PUBLICZNYCH  
AGNIESZKA PYTLAK